



Житель Архангельской области признан виновным в истязании малолетнего сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю города Няндомы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что с июня 2016 по май 2017 года по месту пребывания в Плесецком районе подсудимый не проявлял должной заботы о 4-летнем сыне, использовал недопустимые методы воспитания, систематически нанося тому побои. В настоящее время ребенок проживает с матерью, которая и обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

В ходе допроса обвиняемый полностью признал свою вину.

Приговором суда ему по совокупности преступлений назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы условно. Также суд взыскал с него в пользу потерпевшего компенсацию морального вреда.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1178141>